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Examen d’admission 2009 : | deuxiéme partie

Voies CFC et échelonnées

Exercice 1 ' E " 4 points .

Lors d'une ilqu=dat|on un grand magasin fait sur certains articles un premler rabals de 30%,
puis un rabais supp{émentalre de 20% sur le prix baissé.

Quel est le prix payé pour un article affiché initialement & 160 fr ? 44

_Bm&&‘?o%m_/!ba_—:aﬂyml lgg:}o%dg.tf&)-:;o Abzﬁ‘i—-‘g‘

' = A6 F=A02,— 5 |

Bwn;dx %%, P~ . A02,—: an),a.._ le 80% de 02~ = %-401=%'£§'2=%ﬁ=
' = $.éo.

Le SJM m&'m dlonc. ole. 8460 fr.

Exercice 2 o _ - 4 points

On inscrit un cercle dans un carré de
coté a=8cm. -

Calculer l'aire griséé.

Am.auu oire Comef-om.dh >pe. Blonc
T Y% 6Y-S0,%6S = 43 335 om”
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Examen d’admission 2009 deuxiéme partie

Voies CFC et échelonnées

Exercice 3 6 points

Calculer :

@ x ,
{b) Taire de la piéce

3,5¢cm

6 cm

’17.«.5@ ol baohs : < ke 2,50m

' 6:7= 3tm
'IL‘G’MM h?f\?a,. x2a2 3%y > 2,§ ,3.;-5 7,5 - 45,25 => X= 330}0\'\

Am.. de [ rw..ce.- asre. dua uvhayh- “éw-wa- Qmmf)oazru. eI =

= 6.4+ 2. __?__é £A+3.2,5=6x3S= Aason

Exercice 4 : ' ' . 2 points

Quel est, en dm?, le volume d'un bocal cylindrlque de 15 cm de rayon et de 30 cm de
hauteur 7

/[jcm:.OJ‘;dh & Soc.n_. 3olm
volwme botal %ﬂdﬁraa Trorth b owec r=0 ajah-. e)r h= 30m

=> volure botal %ndﬂnp‘»e = TI—-O A 3 = 0,202 dw\ .

Page 3



Examen d’admission 2009 ' ’ deuxiéme partie

Voies CFC et échelonnées

Exercice 5 ‘ ' , 6 points
Déterminer l'aire de la surface grisée L ng»:-
sachant que le quadrillage est formeé o @
de carrés de 1 cm de coté. .
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A
Son aire o Aonce 1.‘.-.7_}3- = -'f_‘gade'l'f'.

C)Mt—mwd&dm e,do../\o-ro Y care's = Hem.
Son cire. L dlonc T4t _‘Tfalﬂr

W}
@ ot v dhemi- ande o{L/\D‘Yﬂ 2corvelsz Tom.
Son aire e olane - .__._7'.. :".'-z-i, 2%

(!
)} = = A
me&fapwéamguau. enhve vt done JET 4 YT+ 2N 2T 6, 42
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Examen d’admission 2009 . ' deuxiéme partie

Voies CFC et éc_:helonnées

Exercice 6 8 points

Une propriété de 525 m* est
composée d'une maison, d'une cour [RRRRs
pavée et d’'une pelouse.

La cour occupe le septiéme de la
surface totale et la pelouse les trois  EReeR5ce
cinquiéme de la surface totale. Seeisiessiieele

otetetetetateled
ate®

(a) Que vaut l'aire

(1) de la pelouse
{2) delacour
(3) dela haison ‘
(b} Quelle est la longueur de la maison sachant que sa iargeur vaut 10 m?

(o) (») Lnyolmbanrué&n}c_(m%dn_(ap u.‘&b')a.la.ch.'sijh?.'
Son o 1w clone %-52}:}-‘%—"“1 ‘2‘.:'-§= 34;»,2.
(1) la cour repridente Lo 4 bl ik e 157

4 4. 828 S5 3 2,
Son asite wt donc 3-525-,7 22 = 22 2 = Fhm

| (3) L’Oa?re.olt ,ZQ PoASom ARAO J.S)Je-)ﬂdl. v?no.‘m \bﬁ(\p_d\._ larelawﬂ-
M‘u_l‘a:m_q\l.ga CoL! '

525—305—95 = 432\#’1
(b Lo waijon evt lfn‘ﬂcjen . . |
) “Youn colonkin foom oﬁu,d:‘hwlk‘(‘«b,eﬁ /?mgm.rd. fon &Mf.u‘ |
A'N.t }L\u:n-.s /13}»-,"’- (\m‘r (u)(s)) <t £A ,en»\YMrz AOm ,
on ofhent /!o.,Emd.u:/)sj.

ﬂoﬂ_ ﬂn ﬂMcan vomt A3, 5m.
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